Kocbl Muwa 1.3
MpadunT e3eKTepALy, TEXHMKa/bIK cnnatTamachl

(JloT 3)

* Xbiny eTto3rw tn: 100-300 BT/(M-K) apanbirbiHaa

* AnekTp 0TKi3rimTiri: 1000-100 OO0 Cwm/M apanbirbiHia

e Nwyre 6epikTiri: 50-150 MITa apanbirbiHga

e Cepwmawk mogyne 10-40 'Ma apanbirbiHga

e Toirbi3gbirbl: 1,5-2,3 r/cm3apanbirbiHia

* Xbinynbik ynrato koaphuumeHt!: 2-5,5x 10 6K-1 apanbireiHga
e 6nwemk avametp 90 MM, Y3bIHAbITBI 1 M

Backapma Teparachbl - PeKTop axMeTynnunHa C.K.

Backapma MYyLLECh TbI/IbIM X3He KoHyp6aeBa >K.T.

MHHOBaLMA XXeHL Aen npopeKTop

Bargapnama xeTtekLUiia Y? A NkypbaH6ekoB LLILP.

TOTEM >X3OHE XXETK13Y LUAPTTAPDI
K#Hbl KKC-MeH BCKeMeH KanacbliHa gewHn DDP wapTTapsb! (caTbin anywbira AeiX XeT3y XX3HE B KypaMblHa
6apnbiKk MyMKL 60naTbiH Tenemaepal, cansiktap MeH 6ax Tenempgeplu Klprlseal) Hen3w e KepCeTLUreH.
Tenem waptTapbl: XXeTHO3reHHEH KeLlH.
XeTkny yakbiTbl: Kenlam-wapTka Kon KoiblaraH KyHHeH 60 KyHT06enK KyHHeH acnaiTbiH.



